
      
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

   
Р І Ш Е Н Н Я 

 
17 жовтня 2024 року    м. Кривий Ріг                                № 747 

 
Про внесення змін до облікових справ осіб, які перебувають на квартирному 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов 

 
Розглянувши клопотання громадської комісії з житлових питань             

від 11 жовтня 2024 року № 31, керуючись ст.ст. 34-50 Житлового кодексу 

України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

адміністративну процедуру», Правилами обліку громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, 

затвердженими постановою Ради Міністрів Української РСР і Укрпрофради   

від 11 грудня 1984 року № 470 зі змінами, рішенням виконкому Криворізької 

міської Ради народних депутатів від 24 грудня 1990 року № 307 «Про 

затвердження рівня забезпеченості громадян жилою площею для визнання їх 

такими, що потребують поліпшення житлових умов», рішенням Криворізької 

міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у 

місті ради ВИРІШИВ: 

 
 1 Внести зміни до облікових справ громадян, які перебувають на квар-

тирному обліку осіб, які потребують поліпшення житлових умов: 

1.1 гр. ***, ** травня 19** року народження, зареєстрованої за адресою: 

Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Вільної Ічкерії, буд. **, кв. ** 

(квартира однокімнатна, жилою площею 18,29 кв. м, неприватна, всього в 

квартирі зареєстровано: п’ять чоловік), яка, згідно з рішенням виконкому 

Саксаганської районної у місті ради від 21 грудня 2016 року № 550 «Про 

постановку на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов» зі змінами, перебуває на квартирному обліку у загальному 

списку зі збереженням попереднього часу перебування на квартирному обліку 

на публічному акціонерному товаристві «АрселорМіттал Кривий Ріг» з 30 

квітня 2003 року, зі складом сім’ї: чотири чоловіки, як забезпечена жилою 

площею нижче за рівень, встановлений законодавством України, включивши до 

складу сім’ї зятя – гр. ***, ** лютого 19** року народження. Склад сім’ї: п’ять 

чоловік. 

Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на неру-

хоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, станом на 08 жовтня 
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2024 року, відсутні відомості щодо реєстрації прав власності на нерухоме 

майно на ім’я заявниці та членів її сім’ї; 

1.2 гр. ***, ** квітня 19** року народження, зареєстрованої за адресою: 

Донецька обл., м. Зугрес, вул. 60 років Жовтня,   буд. **, кв. **, яка є 

внутрішньо переміщеною особою, згідно з довідкою від 07 червня 2022 року 

№ **, за якою фактичне місце проживання/перебування визначено за адресою: 

Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Тесленка, буд. **, кв. **, яка, 

відповідно до рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від 02 

травня 2024 року № 347 «Про   взяття на облік громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов», перебуває на квартирному обліку у 

першочерговому списку, як внутрішньо переміщена особа з числа учасників 

бойових дій, яка брала участь в антитерористичній операції, забезпеченні її 

проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності 

України в районі/районах проведення антитерористичної операції, зі складом 

сім’ї: чотири чоловіки, виключивши зі складу сім’ї чоловіка – гр. ***, ** 

вересня 19** року народження, у зв’язку зі смертю, відповідно до копії 

свідоцтва про смерть від 30 вересня 2024 року серії ІІ-КИ № **, виданого 

Департаментом адміністративних послуг виконкому Криворізької міської ради. 

Склад сім’ї: три чоловіки. 

Згідно з відомостями з Реєстру прав власності на нерухоме майно, станом 

на 09 жовтня 2024 року, заявниці на праві приватної власності, відповідно до 

свідоцтва про право власності від 26 лютого 2003 року, належить 1/3 частини 

квартири, жилою площею 36,0 кв. м, за адресою: Донецька обл., м. Зугрес,    

вул. 60 років Жовтня, буд. **, кв. ** (тимчасово окупована територія). Відомості 

щодо реєстрації прав власності на будь-яке інше нерухоме майно, окрім 

вищезазначеного, на ім’я заявниці та членів її сім’ї відсутні; 

1.3 гр. ***, ** січня 19** року народження, яка, згідно з рішенням 

виконкому Саксаганської районної у місті ради від 20 листопада 2019 року № 

429 «Про взяття на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов» зі змінами, перебуває на квартирному обліку у загальному 

списку, як забезпечена жилою площею нижче за рівень, встановлений 

законодавством України, та у контрольному списку працівників виконкому 

Саксаганської районної у місті ради, зі складом сім’ї: один чоловік, змінивши 

адресу реєстрації з «Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Святителя 

Василя Великого, буд. **, кімн. **» на «Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, 

вул. Покровська, буд. **, кв. **». 

Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на неру-

хоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, станом на 10 жовтня 

2024 року, відсутні відомості щодо реєстрації прав власності на нерухоме 

майно на ім’я заявниці. 

 2. Рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення на 

вебсайті виконкому районної у місті ради. 

 3.  Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 
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та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу 

обов’язків. 

 

 

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ 

 

 

*** - містить персональні дані 


